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YEAR / SEMESTER वर्ष / सेमेस्टर 
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The entire syllabus is completed in time सिलेबस समय से पूरा होता है 
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The teachers are punctual and regular in taking lectures and practical.
शिक्षक समय से आते हैं और कक्षाएं  / प्रैक्टिकल लेते हैं 
98 responses

The teachers come well prepared for the class शिक्षक कक्षा में तैयारी से आते
हैं 
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The teachers encourage participation and discussion in class शिक्षक कक्षा
में चर्चा में भाग लेने हेतु प्रोत्साहित करते हैं 
98 responses
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The teachers’ attitude towards the students is friendly & helpful शिक्षकों का
रवैया छात्रों की ओर मित्रवत और सहयोग भरा होता है 
98 responses

Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc. are
used by the teachers while teaching शिक्षक के  द्वारा आधुनिक पद्धतियों से शिक्षा
दी जाती है जैसे प्रोजेक्टर आदि से 
98 responses

The institute has well equipped science and art laboratories महाविद्यालय में
उपकरणों से सज्जित विज्ञान एवं कला की प्रयोगशालाएं  हैं  
98 responses
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The teachers are available and accessible in the Department after lecture
timings कक्षा के  बाद भी शिक्षक डाउट / प्रश्न पूछने के  लिए उपलब्ध होते हैं 
98 responses

Attendance record of the students is maintained by the teachers शिक्षक
रजिस्टर में हाजिरी (अटेंडेंस )लेते हैं 
98 responses

The evaluation process is fair and unbiased मूल्यांकन  बिना भेदभाव के  होता है 
98 responses
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The institute listen our complaints/ grievances and resolve them timely
संस्था हमारी समस्याएं  सुनता है और समय से उनका निदान करता है  
98 responses

The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my
skills and my capabilities जो कोर्स मैंने पढ़ा है उसने मेरे  ज्ञान और कौशल में
अभिवृद्धि की है 
98 responses

The teachers refers to latest development in field शिक्षक विषय में आये
वर्तमान परिवर्तनों के  बारे  में  बताते हैं 
98 responses
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The teachers helps the students in conducting experiments through set
of instructions or demonstration शिक्षक विद्यार्थियों को प्रयोग में  सहयोग ,
मार्गदर्शन देते हैं 
98 responses

The teacher identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges. शिक्षक आपकी क्षमताओं को पहचानते हुए प्रोत्साहित
करते हैं 
98 responses

The Institute have basic amenities like Classrooms, toilets, drinking water
etc. महाविद्यालय में मूलभूत सविधाएं  जैसे कक्षाएं  , टॉयलेट एवं पीने का पानी उपलब्ध है 
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Institute has a proper playground.  महाविद्यालय में उचित खेल मैदान है 
98 responses

Institute has adequate games and sports facility महाविद्यालय में पर्याप्त खेल
सुविधाएँ  हैं 
98 responses

Institute organizes various extra curricular /socio cultural activities.
महाविद्यालय बहुत से अशैक्षणिक /सांस्कृ तिक गतिविधियाँ कराता है 
98 responses
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Does Institute organize Annual Sports, Annual day this year in 2022-23
क्या २०२२-२३ में वार्षिक खेल , वार्षिक उत्सव हुआ 
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